

17 ноября на факультете государственного и муниципального управления состоялась торжественная встреча студентов 1 курса под названием «Добро пожаловать к нам, студенты – 2022». Мероприятие открылось встречей первокурсников со своими кураторами, деканом факультета Кундузгуль Базакеевой, заведующей кафедрой государственного регулирования экономики, профессором Издевалды Искакович, заведующей кафедрой государственной и муниципальной службы Гульсайрой Нурматовой. Праздничное мероприятие сопровождалось песнями, танцами, искусствоведением, логическими вопросами, театрализованными сценками, интересными играми. В завершении церемонии студенты 1 курса Темиркулов Акылмырза и Жоробекова Бермет принесли присягу, студенты 4 курса высказали свои пожелания, а председатель студенческого совета Ыхвалай Асилбекова сказала: «Не нарушайте присяги, учитесь усердно». " и вручила "Экзаменационный буклет" и "Ключ знаний". В мероприятии, проведенном в честь 1-го курса, приняли участие все студенты и преподаватели факультета, и оно прошло на самом высоком уровне.







